



新华通讯社重点报刊

第5273期 总第6239期

统一刊号/CN32-0104 邮发代号/27-67 主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdkb.net

官方微博/@现代快报

官方微信/现代快报

地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

96060短信互动平台

1. 移动用户:

发送短信, 彩信至1065830096060

2. 电信用户:

发送短信到10659396060

3. 联通用户:

发送短信到1065596060

封面叠主编 吴明明

头版责任编辑 王磊

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

“全世界”都知道,就东莞市长不知道?

言论提要:傻根也好,普通人也好,都可以“不知道”,但是作为市长,你没有权利“不知道”! 否则你就是失职。一个失职的市长,是不是该引咎辞职呢?

现代快报首席评论员 伍里川

即使没有经历今年年初声势浩大的扫黄,东莞“黄祸”也早路人皆知。奇怪的是,染黄的东莞患了重病,东莞市长居然“没想到”。不知道是真无知还是假装不知道。

4月8日,央视《新闻1+1》播出对东莞市长袁宝成的专访节目,袁宝成的一段话引人关注:东莞涉黄的违法行为确实存在,这是个不要去推诿,也不要辩解的事情,但是坦率讲的话,那么厉害,或者说像电视上报道得那么多,我们确实也没想到。

拜托,就连央视主持人白岩松在提到东莞的时候,都直言在很多地方很多人一说到东莞会“暧昧地一笑”。

“性都”声名远播,在当地,无论是出租车司机,还是路人,接受媒体采访的时候,都直言不讳地承认“性

都”的存在,以及黄色产业和自身的关联性。

“全世界”都知道的事,难道就袁市长蒙在鼓里?

近年“性都”之争甚嚣尘上,去年,东莞推出城市宣传片,四处吆喝。今年年初东莞扫黄之后,当地再次打出正面宣传牌。这种安排越刻意,越说明“性都”之名“响亮”。对这种借由行政主导的“正名”行为及其背景,市长也一无所知吗?

惨痛之后,东莞需要以反思甚至忏悔的姿态向世人传递“重生”的决心。轻描淡写的“东莞涉黄确实存在”和令人愕然的“确实没想到”,让人感到一种可怕的麻木。这不是我们期待多日后想要听到的“东莞之声”。

袁宝成表态“要反思”,但反思不应该是这个样子。

当然,我们不必使用诛心之论。袁市长对黄病“闻所未闻”的可能性并非完全不存在。

在电影《天下无贼》里,傻根不也是“确实没想到”天下的贼如此猖獗吗?为了不让“天下无贼”梦破,善良的人们还竭尽全力去遮掩残酷的现实。

但是请市长明示,在色情泛滥已成公开秘密的事实面前,要怎样一双“超能”的大手才能帮你遮住眼睛?

你怎么可以不知道?你怎么可以对一座城市的重病无动于衷?

傻根也好,普通人也好,都可以“不知道”,但是作为市长,你没有权利“不知道”! 否则你就是失职。一个失职的市长,是不是该引咎辞职呢?

如果你只是一介布衣而已,那尽

可以过滤掉那些不堪的内容,让内心始终“天真无邪”,可问题是,你是地方执政者,你肩负着人民“扫除污垢”“重建形象”的重托,你没有资格如此“无知”。

如果连基本的情况都不了解,还怎么施政? 还怎么回应民意关切? 难怪最后只能由中央媒体揭开东莞性产业的“秘密”。色情业肆无忌惮,地方政府却长期胜利闲庭信步,这真是莫大的讽刺。

市长的“没想到”从一个侧面说明了扫黄长期不力的内在原因。毋庸讳言,“不知道”“没想到”客观上也是一种“保护伞”。这种“保护伞”更有害。市长都“不知道”“没想到”,你还能指望属下“知道”“想到”吗? 还能指望政府部门有作为吗?

市长“没想到”,我们也没想到。

社评互动

“洗脸”要长期坚持下去

南京这次“洗脸”行动体现了政府、社会、家庭的多方联动。这样的方式,应当成为一种常态。

“百日会战”迎青奥,很有必要。国内其他一些城市,在承办大型全国、世界性盛会时,也大都采用这一方式。而“百日会战”中的做法,完全可以用于常态下的维

护。这既有利于监督政府更有效地管理城市,又有利于激发市民参与环境建设的热情,增强环境意识,养成良好的卫生习惯。

保持干净的城市之脸,既是城市自尊自爱的表现,也是对八方宾朋的尊重。一个邋遢的城市,再怎么高楼林立、霓虹闪闪,都是矮小

#现代快报4月9日社评#【百日大扫除,“考核”每个南京人】南京“百日大扫除”只有不落窠臼,避开环境治理的误区,才能越战越勇、越走越远。

和丑陋的,也不会赢得尊重。

给城市洗脸,是城市每天之必须。青奥会终将结束,然而卫生与文明,是城市永恒的追求。但愿南京在给城市“百日大洗脸”的过程中,探索积累经验,形成长效机制,使南京常洗常新。

金坛 印荣生

天天互动:上新浪微博在“现代快报”#快报社评#下留言


网友声音

@彭城晚报雍君:徐州该学习学习。

@暮云春树:青奥会开完了,还扫吗?

@培训CALVIN:很多事情在我国都是“橡皮筋”。必要的时候拉紧点,不必要的时候松松的。

@无锡空港001:表面文章做久了就没有人在意了。选自“@现代快报”新浪微博网友跟贴



SHUANGDENG

通信电源
Communication Power

储能电站
Energy Storage Power Station

动力电池
Mobile Power Source

绿色回收
Green Recycling

www.shuangdeng.com.cn
www.chinasheta.com

双登是中国高科技新能源产品研发、生产、销售及回收基地,国内电池行业的领跑者,中国化学与物理电源行业协会、中国电池工业协会副理事长单位,拥有世界一流的高品质产品系统,科研开发实力和市场营销服务能力。是业内首家“国家环境友好企业”称号获得者,“中国电子信息百强企业”、“全球新能源企业500强”。

双登是“国家重点高新技术产业集团”,集聚行业内一流的科技研发人才,建有科技发展研究院、院士工作站,博士后工作站和国家级工程技术中心,承担国家863等科研项目并研发世界领先性的高端新能源项目。

目前,双登已成为行业内专利数量最多的企业之一,拥有自主知识产权的核心技术库,并成为ACM、胶体、凝胶、风光互补电源系统,智能电网、新能源汽车、锂离子电池等多类产品国家和行业标准起草者。

作为行业内唯一一家“国家环境友好企业”,双登集团秉持绿色经营理念,致力新一代新能源系统解决方案的探索研究,打造一个世界领先“国际化、高科技、循环型”的新能源产业基地。作为一家新能源高新技术产业集团,双登集团从绿色供应链入手,实现绿色制造;为绿色产品做营销;在营销活动中注重绿色环保。双登也是行业内率先通过ISO14001环境管理体系认证安全环保的企业。

双登人深知“小胜以智,大胜以德”,以“肩负振兴民族工业的责任”为己任,用真诚创造永恒的能量,以诚信回报天下。

高薪诚聘

资深产品总工程师
要求: 1、熟悉2V、12V各类通信, UPS, 储能、动力及汽车用锂电池等项工艺设计; 能够独立解决产品开发所有的技术问题; 熟悉质量体系要求; 2、所负责产品的开发策划, 团队组建, 管理; 3、所负责产品的市场支持与客户服务; 4、所负责产品的生产工艺的编制。

超级电容器研发总工程师
要求: 1、本科及以上学历, 电化学相关专业; 2、同行业3年以上超级电容器研发工作经验; 有业内知名企业工作经历者优先; 3、具有有机超级电容器研发工作经验者优先考虑; 4、素质要求: 富有创新精神、注重团队合作、沟通能力强。

投资专员
要求: 1、负责协助上级完成投资分析工作; 2、投资项目平台与账的管理及公司治理; 3、分析资金项目的投入情况; 4、分析经济形势, 对公司的投资项目进行市场调研、数据收集和可行性分析; 5、负责组织对拟投资的行业及项目进行分析和评估, 发现机会与主要风险; 6、开拓公司对外融资业务市场, 并维护与客户的关系; 7、男性, 形象气质良好, 工作责任心强, 具有较好的表达与沟通协调能力; 有投资项目全程管理经验者优先。

更多信息请浏览 www.shuangdeng.com.cn
简历投递地址: sd-china@shuangdeng.com.cn

苏宁雅悦一国际酒店管理 礼献南京

4月12日法语联盟 Viva Danza舞蹈摄影展鉴赏

苏宁雅悦地处南京最繁华的“中华第一商圈”新街口中心,是中国第三大商圈,新街口更是南京成熟的CBD中心,写字楼入驻率保持在90%以上,众多世界500强企业的办事机构均身藏其中,坐拥南京商业、商务双核心。

■ 首席服务公寓 私人定制管家服务

新街口苏宁生活广场作为苏宁置业倾力打造的高端综合体,集苏宁EXPO旗舰店、国际服务式公寓、法国语言培训中心、餐饮娱乐休闲配套等于一体。为打造成全国同类产品典范,树立南京国际服务式公寓的标杆,苏宁雅悦聘请国际顶级品牌酒店管理公司为主业主提供五星级酒店式服务,开创南京国际服务式公寓先河,从了解每位客户的日常作息习惯开始,根据客户的起床时间提供入户送餐;根据客户生活习惯提供入户保洁、夜床服务;根据客户需求提供订车、行程接洽等

商旅订机;为繁忙的商务人士提供名厨早、午、晚三餐管家家庭服务套餐;为每一位住戶提供教育、医疗资源整合;重大节日,除了为客户代送代订礼品,还可根据客户的需求提供管家定制酒会、派对。

■ 无忧资产回报 资产保值升值保障

苏宁雅悦作为南京最高级服务式公寓,集最新新街口中心地段优势、城市最高级品质物业服务、国际顶级生活服务体系,能满足众多商务精英的需求,填补新街口高端服务式公寓空白,业内人士及专家普遍看好苏宁雅悦的投资回报

率高于市场同类产品一倍以上。

■ 城市人文建设 雅悦携手法语联盟共赏高雅艺术

在法语交流50年之际,苏宁雅悦携手南京法语联盟在4月12日-13日18F雅悦营销中心举办为期两天的“Viva Danza舞蹈摄影展”活动,主题是舞蹈动作的典藏。在4月12日更有舞蹈讲座、摄影沙龙等活动,签到有礼。法语联盟是一个非营利性组织,于1883年创于巴黎,得到了法国外交部、文化部和教育部等政府部门的支持。它在世界138个国家设立了1000多个法语培训中心。南京法语联盟在2001年

与南京师范大学合作成立,每年组织数十场文化交流活动,中心配备有江苏唯一一家由法语多语种国际馆,提供从初级到高级、从普通法语到法语商务的各类法语课程,位于南京法语联盟的法国教育服务中心南京办事处提供免费的高学咨询和入学指导。



项目地址:新街口淮海路68号